

跟科技宅男学“把戏”



往每个键盘下的洞中填充铺垫柔软的棉花。



早晚喷洒适量的水,快一点的话只消一周,你的键盘就会生机勃勃。



找一根铁丝,把铁丝弯成一个圆形,再把适量棉花绕在上面。



键盘会长草 家里可试验核爆炸

网友跟科技宅男学“把戏”

家中的核爆试验

本文生动形象地教你如何在家中制造原子弹爆炸的景象,并且如何安全拍摄——必须佩服这位发明者很有才,说实话,看了他上传的照片,完全契合我从影视作品中所获得的核爆画面观感。于是我想当然地以为,这应该是一个类似科学怪人的家伙,躲在某个犄角旮旯里的自娱自乐。看完整个经过我才知道,原来果然像他说的那样,“本试验绝对安全环保无公害,实属打发无聊时光和唬

人之利器,适宜年龄8岁到80岁”。

502强力胶、菜花2千克左右、棉花、铁丝、透明塑料瓶子、小灯泡若干(最好是普通暖色白炽灯)……对,你没有看错,这些八竿子打不到一起的东西就是本次伟大试验所需的全部材料。首先,你必须把小灯泡串联起来并成功通电,据说这一步是一个DIY爱好者的必备技能,不再赘述。然后把这堆亮闪闪的东西塞进透明塑料瓶。下面

的步骤直接关系到“核爆”的效果,就是把菜花掰开,一片片贴满瓶身,切记别让人透过菜花看到瓶子哦。接下来,把铁丝弯成圈,固定在瓶子上方,以棉花密布缠绕——OK,关掉所有的光源,看看效果吧,如果一切按指示完成,眼前应该是一朵美丽的蘑菇云。

延伸玩法:大瓶子、大灯泡、很多很多的菜花和棉花,某个月黑风高的晚上,放到没有路灯的街角……

寂寞的键盘会长草

键盘里能长出草?还是水芹?好吧,我承认这件事本身源于一次恶作剧,是某位没把智商用到正道的人士为了捉弄室友而灵光一现的鬼把戏。想象一下,那些把电脑当情人的宅男们,外出一周没有亲近心爱的键盘,回家发现它居然杂“草”丛生……那将是怎样的一种心碎神伤。而与此同时,看着从硬邦邦的键盘缝隙中钻出柔软水

嫩的水芹,盈盈地在风中轻舞,真的会让人感慨生命的韧性。

废话少说,先准备废旧键盘一个、起子一把、棉花和水芹种子若干。第一步,让我们举起起子,轻松而粗暴地撬掉键盘上每一个按键,然后用棉花填满那一个个空洞。第二步,把按键装回去,虽然功能已经丧失,但总得让它看上去还像个键盘吧?第三步,把水芹种

子撒入按键之间的空隙中……下面的工作很简单,每天无聊的时候来洒点水,如果一切顺利的话,大约一周左右,你就能看到绿意盎然的生机在键盘间涌动了。

延伸玩法:可以根据生长属性选择其他种子,比如某些花种。当键盘里每天绽放出一朵花,将是何等的妙不可言…… (据《扬子晚报》)

看到朋友有一件稀奇古怪、创意绝佳的玩意儿,心痒难耐。于是蹭上去问哪儿买的,却被一句“我自己做的”差点呛个跟头……如果你曾经或即将遇到这样的尴尬,千万别因此对自己的智商和动手能力妄自菲薄,没准儿你那哥们儿只是照着某个“DIY”网站依样画葫芦而已——比如这个以教人“制造拉风玩具,验证有趣试验”为己任的果壳网,我们特别从中挑选了一些简单易操作的有趣发明,赶紧研究研究吧!



对于把电脑当情人的宅男们,想想你外出一周没有亲近心爱的键盘,它居然杂“草”丛生了。

北京紫名都®装饰
BEIJING ZIMINGDU DECORATION

聘

新春新气象,新人新伙伴!
寻找快乐的人群,一起快乐地工作!

应聘邮箱: hzbmdzs@163.com

招聘电话: 0392-2163388 13849205555

前台接待文员

女, 5名, 年龄: 20岁~26岁, 形象气质佳, 中专以上学历, 良好的沟通能力, 服务意识强, 良好的团队合作精神和执行能力, 能够高效率地完成上级所安排的任务, 有工作经验者优先。

高级客户经理

3名, 形象气质佳, 普通话标准, 善于与客户沟通, 具备良好的语言表达能力, 有装饰、展览、地产行业的销售工作经验者优先, 热情开朗, 诚实守信, 工作勤奋, 思维活跃, 有较强的组织能力和策划能力, 具备团队精神。

优秀设计师

5名, 室内设计、建筑装饰、环艺等专业大专以上学历, 2年以上工作经验, 有较好的施工工艺知识和良好的沟通能力, 有先进的设计理念, 善于学习, 团队意识、服务意识强。

财务会计出纳

女, 共3名, 金融、财务、会计等相关专业, 能熟练使用财务软件及办公软件, 有良好的沟通能力, 懂得报税流程, 能够长期工作, 工作细致认真, 有良好的职业道德。

专业工程监理

男, 3名, 2年以上工作经验, 勤劳上进, 工作作风严谨, 耐心细致, 坚持原则, 熟悉装修材料与工艺, 能独立协调好客户关系并管理好工人和工长。

工程资料管理

2名, 一年以上相关工作经验, 熟悉装饰及相关专业工程资料(整理、报告、报检、报验、归档), 熟练使用办公及资料管理软件, 能独立完成资料的整理存档, 吃苦耐劳, 责任心强。

人事行政经理

1名, 3年以上人力资源管理工作, 人力资源管理相关专业大学本科以上学历, 优秀的领导才能和团队建设能力, 优秀的沟通能力/技巧, 较强的学习能力, 良好的职业操守, 能承受较大的工作压力, 勇于承担责任, 能熟练使用各类办公软件。

应聘地址: 淇滨区华夏南路鹤壁日报社一楼